

Самые дешевые мировые курорты

Все туристы хотят найти удивительные приключения и получить положительные эмоции, открывая мир и новые страны. Но из-за дороговизны это не всегда удается. Отличной новостью для таких туристов является то, что в мире есть множество мест, ничем не уступающих дорогим курортам.

Камбоджа

Камбоджа является одним из самых дешевых курортов мира. Проживание с трехразовым употреблением пищи и номером в гостинице обойдется в пересчете на российскую валюту примерно в 150 рублей в день. Самым большой тратой может стать только перелет туда, так как необходимо хотя бы раз сделать пересадку.

В Камбодже очень вкусная еда. Номер в неплохом отеле стоит около 60 риель. Стремительно развиваются инфраструктура и пляжный сервис. Сейчас Камбоджа по праву считается одной из лучших стран для отдыха молодежи.

Приятным бонусом является огромное количество исторических памятников и наличие экскурсий.

Вьетнам

Вьетнам – это прекрасное азиатское государство, расположенное в тропиках. Ежегодный поток туристов в эту страну постоянно увеличивается, так как проживание и еда во здесь достаточно дешевые. Отель обойдется туристу в 250 рублей в сутки.

Цена – не единственная приманка для туристов. Во Вьетнаме есть множество мест, которые стоит увидеть. Экзотические и разнообразные развлечения привлекают к себе новых отдыхающих.

Гоа и Индия

Индия является очень большой и густонаселенной страной, однако лишь несколько регионов отличаются привлекательностью для туризма. Самый известный индийский курорт – это Гоа.

Проживание за сутки составит 750 рублей, учитывая шикарные условия пятизвездочного отеля, элитное такси и бизнес-класс в поезде. Безусловно, здесь можно найти и крайне дорогие районы, где проживание будет стоить на порядок больше.

Таиланд

Таиланд является одним из самых известных мест для отдыха. В Тае есть множество экзотических фруктов, а проживание просто невероятно дешевое – 800 рублей за сутки. Многие туристы из России часто ездят в эту страну на очень долгое время.

Боливия

Самый дешевый курорт Юга Америки. Это еще не очень известная туристическая страна. Стоимость проживания составляет в среднем 850 рублей за сутки с шоппингом, отелем, едой и экскурсиями. Только перелет может значительно опустошить карман туриста из-за наличия пересадок.

Коста-Рика

Второй по дешевизне курорт на Юге Америки. Коста-Рика достаточно развитое государство, поддерживающее экономическую стабильность. Один день в республике обойдется в 250 рублей, а с сильными растратами – до 900. Отдыхать на Коста-Рике очень приятно и интересно.

Венгрия

В Венгрию туристы довольно часто отправляются с экскурсионными турами и за оздоровительными процедурами. Поездка в Будапешт является

неотъемлемой частью каждого тура по Европе. День проживания в столице Венгрии обойдется туристам в 950-1000 рублей, что является достаточно маленькой суммой для Европы.

Болгария

Болгария становится все более популярным направлением для российских туристов, так как отдых там обходится значительно дешевле, чем в отечественных курортах. Отдых в Болгарии может осуществляться в любое время года. Тут собрано огромное количество различных видов развлечений. Проживание будет стоить около 1200 рублей.

Шри-Ланка

Шри-Ланка является самым дешевым островным курортом. Здесь отличный сервис, пляжи и природа. Проживание на островах составит 1300 рублей с питанием.

Непал

В Непале всегда можно найти себе занятие по душе. Огромное количество религиозных объектов, горы и живописные пейзажи манят туристов. Тут есть возможность душевного отдыха и получения потрясающих эмоций.

В мире очень много красивых мест, жизнь в которых сравнительно мало стоит, поэтому вовсе не обязательно платить баснословные деньги за отдых.